33. Yac UHo. 6. Paspen — PauyHapcTBO — cucTeMaTu3almja — AeceTa Heaesba yuerba Ha Aa/bUHy

Mutame 1.

Heka je pgat 3agaTak:
HadGuwiu Gpoipam koju yqu@asa gyxuHe clipaduya Tpoyrna W ucducyje meios odum.

HaBeaw o3Haky nporpama KojW npeAcTaB/ba MCNPaBHO pelletbe 3a4aTka:

1. for i in range(3):
a = int(input("unesi duzinu stranice™))
o=0+a

print(o)

2o=28
for i in range(1, 3):
a = int(input("unesi duzinu stranice™))
o=0+a
print(o)

3o=90
for i in range(3):
a = int(input("unesi duzinu stranice"))
o=o0+a
print(o)

WNsabepw TauaH oarosop:

A Nporpam 1
bl MNporpam 2
D) Mporpam 3

[Tutame 2.

Wrta npeacTae/ba BpeaHOCT Kojy ucnucyje MajToH okpyKere NpM M3BPLUaBaky HapeaHor nporpama?
lista = [19, 6, 17, 8, 14, -3]
S =0
for x in lista:
if (x % 2 1= 8):
S =5 + X
print(s)

Mzabepw TauaH oarosop:
' Cymy NapHWX enemeHara McTe.

O Cymy HenapHWx enemeHarta nucre.

' Cymy enemeHaTta Ha NapHUM No3ULMjamMa y IMCTK.

H B o

' Cymy enemeHaTa Ha HenapHUM No3uLKjama y ANCTu.



[Mutarse 3.

LTa je o4 noHyheHUX NMHKWja NOTPe6HO JoAAaTH HA 03HAaYEHO MecTo Aa 6W NPW M3BpLUaBaky Nporpama MajToH oKpysKete NCNUcano
Bpoj NpasHWHa Yy TeKcTy?
tekst = "Puba pubwu rpuze pen.”

b =28
for x in tekst:

if (x == " "):
print(b)

W3abepun TauaH oarosop:

AOb=b+1

Bob=b+x

Oob=1

*

[Mntame 4.

WTa je o4 noHyRHeHUX TMHKMja NOTPe6HO J04aTH Ha O3HAUEHO MecTo Aa 6M NP W3BpLUaBakky Nporpama MajToH OKpyXKere MCNMCano

6p0j KapakTepa paznMUUTUX 04 NpasHWHe?
tekst = "Puba pubdu rpuze pen.”

b=26
for x in tekst:
if (x = " "):
b=>b+1
print(b)
M3abepw TauaH oarosop:
A [ b = - b
b O b =len(tekst) - b
I C b = count(b) - b
I © Huje notpebHo aosasat HWjeaHY AUHW)Y.



[TutTame 5.

Koju oa aatvmx nporpama vcnpaeHo oapefyjy apuTMeTUUKY CpeavHy eneMeHata nncre?

1.1ista = [12, 16, 28, 2, -3, 12]
for i in range(len(lista)):
s = 5 + lista[i]
a8 = s f len(lista)
print{a)

2.lista = [12, 16, 28, 2, -3, 12]
5 =8
for x in lista:
E = 5 + X
s =5 / len(lista)
print(s)

3. lista = [12, 16, 28, 2, -3, 12]
s =8
for x in lista:
= =5 + X
s = 5 / len(lista)
primt(s)

Mzabepu TauaH oarosop:
A [ MNporpam 1

b [MNporpam 2
Il O Nporpam 3

[Tutame 6.

Lta he MajToH oKpy»keke MCNWCATH NPY M3BpLUaBaky cnegeher nporpama?
1= [16, 2, 24, 2, 8]

12 = [a * a for a in 1]

print(12)

Wzabepwu Tauan oarosop:
A Ce1e, 22, '2424°, 22", '00']
b ©[256, 4, 576, 4, 0]
IT ) [256]

I O Hujepan oa nonyheHux oarosopa HWje TauaH.



[Mutare 7.*

Qatu cy cnegehn nporpamm

1.1 =[5, &, @, 24, 1, 18]
for a in 1:
12[i] = a * a
print({12)

2.1=1[s5, 9, 0, 24, 1, 18]
for a in 1:
a=a " a

print(1l)

3.1 =[5, &, @, 24, 1, 18]
for i in range(len(l}):
1[i] = 1[i] * 1[i]

print(1l)

Haeeaw o3Haky/e oHOT/WX YKMjM Je pe3ynTaT MAEHTHWYAH pe3ynTaTy KojWu Aaje OBaj nporpam:
1=1[5,0, 0, 24, 1, 18]

12 = [a * a for a in 1]

print({12)

WNzabepw TauaH ogrosop:

A [ Nporpam 1
b MNporpam 2
I ) Nporpam 2
*
[Tutame 8.

LWra he ncnucati MajToH OKpyXere NpW W3BpLUIaBaky HapeiHor Kkoaa?
tekst = "Puba pwdu rpuze pen.”

1 =[x for x in tekst if x != "."]

print(l)

WNzabepw Tauan oarosop:
AI'I [lPIr IMI.I IEI|' Ia..l I I|' .pl.l Ibl“l' Iﬁl.l Ibl1l|’ I Il Irll' Ipll IHIF I3l.l IEII' I Il Iplf Ielr .I-Il]
Bofp,r '3, e, p,'a, '8, v, n
IT © 'Puba pnbu rpuse pen’



Mutare 9.%

LTa je oa noHyHeHWX NWHMja NOTPe6HO A0AATW Ha O3HAUEHO MECTO A3 6M NpW W3BpLUaBaky Nporpama MMajToH oKpyKere MCnKucano

WcnpaeaH KoMmeHTap?
proseci = [3.75, 3.75, 4.75, 4.8, 4.75, 4.8, 4.25]

print({“Nema odlic¢nih™}
else:
print({“Ima odliénih")

W3abepu TauaH ogroeop:
0 if all{prosek < 4.50 for prosek in proseci):

A

b if and{prosek < 4.50 for prosek in proseci):
0 O if (avg(proseci) = 4.50):
A

0 if any(prosek = 4.50 for prosek in proseci):

[Mutare 10.

Heka nwcra
stanovi = [(1, 48), (2, 78), (18, 45), (11, 45), (12, 85)]

NpeAcTae/ba CNWcak Gpojeea CTAHOBA jefHE 3rPaje M lWXOBWX NOBPLUWMHA Y KBaAPAaTHUM MeTpHUMa. ¥ Kojoj of noHyheHwx nuHwvja
KOZa ce Ha MCNpaBaH HauWH gedWHKULE NKMcTa ca BpojeBuMa CTaHOBa Koju umajy noeplwuHy eehy og 50 kBagpaTHux metapa?

Wsabepw TauaH ogrosop:
O lista = [a for a in stanovi if b = 50]

A
B Clista = [a for (a,b) in stanovi if b = 50]
0 lista = [(a,b) for {a,b) in stanovi if b > 50]
il

0 HujeaHa o4 noHYREHUK TWHKWja HE Aaje OUeKMBaH pesyaTaT.



